
資料９ 

学生からの意見収集の内容 

 

基本情報：学部・学科、年次、性別（男性・女性・回答しない） 

項目 
とてもそう

思う 

ややそう 

思う 

どちらとも

いえない 

あまりそう

思わない 

まったくそ

う思わない 

大学での学業を興味や意欲を

もって進めており、学習成果

が身についている。 

          

予習・復習を含めた学習に無

理のない形でカリキュラムが

組まれている。 

          

専門科目の内容は将来のキャ

リアにつながるものである。 

          

学業を進めるうえで困ったと

きは十分なサポートがある。 

          

学習環境（大学の施設・設備

など）には満足している。 

          

大学はアンケートを実施し、

そのフィードバックを行うな

ど、学生の声を聞いて教育を

良くしていこうとしている。 

          

学業以外の大学生活に対して

十分なサポートがある。 

          

将来のキャリア形成に向けた

サポートや機会の提供は十分

である。 

          

修学のための金銭的支援に関

する情報提供は十分である。 

          

大学は安全で充実したキャン

パス生活、学生生活が送れる

よう、取り組んでくれてい

る。 

          

＜自由記述＞ 

 


